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REPUBLIKA  SRBIJA
PREKRŠAJNI   SUD  U  KRALJEVU
III Su. br. 817/15

Dana:30.06.2015 god.

Telefon :036/321-591
Fah : 036/321-591

PREKRŠAJNI APELACIONI SUD
                                                                                  B E O G R A D
Predmet : Dostavljanje programa rešavanja starih predmeta za Prekršajni sud u Kraljevu i Odeljenje suda u Vrnjačkoj Banji za period 01.01-30.06.2015.godine.

Na početku prekršajnog perioda na pravnoj klasifikaciji 04 bio je broj nerešenih 973 predmeta, od toga preneto starih - nerešenih 19 predmeta.


Na klasifikaciji 05 bilo je preneto 243 predmeta, odnosno 65 preneto starih - nerešenih predmeta.


U toku izveštajnog perioda broj primljenih predmeta po klasifikaciji 04 je 1130 predmeta, od toga broj primljenih starih je 536 predmeta. 


Na poziciji 05 klasifikacije bilo je primljeno 160 predmeta, odnosno 163 starih predmeta.


U toku ovog izveštajnog perioda sudije ovog Suda rešile su 1167 predmeta,  u klaisfikaciji 04, odnosno 531 ukupno rešenih starih predmeta.


Na klasifikaciji 05 rešeno je 160 novih i 170 starih predmeta.


Tako da je na dan 30.06.2015. godine ostalo nerešeno ukupno na  04 klasifikaciji 936 novih predmeta, odnosno 24 nerešeno starih, a na poziciji 05 ostalo je nerešeno 243 predmeta, odnosno 58 nerešenih starih predmeta.


U cilju rešavanja ovog broja starih predmeta, koji je zanemarljivo nizak u odnosu na ukupan broj predmeta u radu, računajući i priliv predmeta, sudije su upoznete sa nalogom predsednika suda na Kolegijumu koji je održan početkom aprila ove godine, da se pretresi moraju zakazivati što češće, po potrebi se odustaje od saslušanja svedoka-OSL gde njihovo sasluašnje nije neophodno,  a sve u cilju što bržeg rešeavanja starih predmeta.


Tamo gde su zamolnice u pitanju i gde po njima zamolni sudovi ne pružaju pomoć ovom Sudu u korektnim rokovima, šalju se urgencije, te se intezivno zamolnice ponavljaju.


Takođe, gde god su zakonski uslovi sazreli za to, izdaju se naredbe za dovođenje okrivljenih, odnosno svedoka, to su osnovni orjentiri za što brže i efikasnije rešavanje starih predmeta iz oblasti 04 klasifikacije - Zakon o održivom korišćenju ribljeg fonda i oblasti 05 klasifikacije - Finansjie i carine, zastupljeni u postupanju svakog od sudija ovog Suda, a sve u cilju što efikasnijeg rešavanja starih predmeta.

S poštovanjem,




     




PREDSEDNIK  SUDA
                                                                                
  Marija Bažalac
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